2025年6月6日

「あきぎん経営説明会」開催のお知らせ

株式会社秋田銀行(頭取 芦田 晃輔)では、2024年度決算の概要や、今後の経営方針に関する説明会を県内9か所で開催いたします。県内のお取引先および株主の皆さまに加え、当行の経営方針等にご関心をお寄せいただける方々に広くご参加いただきたく、ご案内申しあげます。

参加をご希望される方は、最寄りの営業店窓口またはインターネットでお申込みくださいますようお願いいたします。

記

1 開催日時、会場および説明予定者

開催日時	開催地	会 場	説明予定者
7月9日(水)14時	秋田市	ANAクラウンプラザ ホテル秋田	取 締 役 頭 取 芦田 晃輔
7月11日(金)14時	鹿角市	感動鹿角パークホテル	取締役常務執行役員 保坂 英明
7月14日(月)14時	横手市	横手セントラルホテル	取締役専務執行役員 皆 川 剛
7月18日(金)14時	能代市	プラザ都	取締役専務執行役員 三 浦 力
7月22日(火)14時	湯沢市	湯沢グランドホテル	常務執行役員 吉川 明啓
7月23日(水)14時	男鹿市	男鹿市民文化会館	取締役専務執行役員 三浦 力
7月24日(木)14時	大仙市	グランドパレス川端	取締役専務執行役員 皆 川 剛
7月25日(金)14時	由利 本荘市	ホテルアイリス	取締役常務執行役員 保坂 英明
7月28日(月)14時	大館市	ルネッサンスガーデン プラザ杉の子	取締役頭取 芦田 晃輔

⁽注) 説明予定者の役職名は、本説明会開催時における予定のものです。

2 内容

- 2024年度決算の概要、経営方針・経営計画など (約40分)
- 質疑応答 (約10分)



3 参加申込み

次のいずれかの方法でお申込みください。

- 最寄りまたはお取引の営業店へのお申し出
- 以下のURLまたは二次元コードでのお申込み

個人名義でご参加の方 (URL: https://akitabank.jp/application/campaign/input/A0120)

個人でお申込みの方は こちらから





法人名義でご参加の方 (URL: https://akitabank.jp/application/campaign/input/A0119)

法人でお申込みの方は こちらから





(以 上)